

“本周五,去年火遍全国的《爸爸去哪儿》将推出第二季(以下简称《爸爸2》)。昨日,《爸爸2》在长沙举行了首播的预热活动,陆毅和女儿贝儿、曹格携儿子女儿、总导演谢涤葵、“村长”李锐等都到现场与观众分享了《爸爸2》的种种趣事。现代快报记者也受邀前往探班,并提前打探了不少《爸爸2》的亮点。

现代快报记者 刘磊



综艺秀

明晚看啥? “爸爸2”

《爸爸去哪儿2》开播前瞻: “厨神”黄磊抢眼,杨威儿子“绯闻”多



A 这些我们猜猜看

哪个老爸会火? “厨神老爸”黄磊最抢眼

《爸爸去哪儿》第一季,让之前名不见经传的张亮,一跃成为全国观众心目中的“好老爸”,那么《爸爸2》又会哪位老爸火到爆棚呢?对此,总导演谢涤葵直言“厨神老爸”黄磊最抢眼。

“黄磊厨艺好,在节目拍摄之前就已有所耳闻的。这次在拍摄过程中,整个剧组也见识了黄磊的厨艺。他做的面条特别好吃,整个

剧组看着他们吃那么香的面条,那感觉非常虐心。”

“厨神”不光做菜有一手,而且与女儿多多组成的“黄氏搞笑组合”也非常抢眼。谢涤葵表示,多多作为萌娃中的“大姐姐”,不仅对弟弟妹妹照顾有加,而且还非常搞笑。“她介绍自己的时候,说我大名叫黄忆慈,我还有一个大名叫黄搞笑。”

哪个萌娃最亮? “金句小王子”杨阳洋呆萌惹人爱

《爸爸去哪儿》第一季后, Kimi,王诗龄、森碟、石头、天天五个小萌娃都成为全国观众的心头好。那么《爸爸2》中将出现的6位宝贝,谁会是最亮眼的那个呢?对此,总导演谢涤葵表示,杨威的儿子杨阳洋最为呆萌。

其实关于杨阳洋的故事,在网络上已经流传了很久,尤其是“我叫杨阳洋,我属狼”,“我今年叫杨

文昌”等这样的金句,更是把杨阳洋推上了“金句小王子”的宝座。而谢涤葵更是爆料,“在节目录制的过程中,杨阳洋不断与其他的小女孩传出‘绯闻’,我们都非常好奇,最后他会和谁‘修成正果’。”

当然除了杨阳洋,曹格的一对儿女Joe和Grace也非常抢眼。尤其是Grace,调戏村长、睡眠时唱歌惹得全场爆笑。

B 这些我们等着看

景点升级到8个,任务多达50个

《爸爸去哪儿》第一季因为选房、做饭产生了许多让人印象深刻的故事。昨天,记者了解到,在《爸爸2》的任务设置中,除了出行等基本的生活环节,还将有更多的任务“挑战”爸爸和孩子的“生存智商”。据现场工作人员透露,“《爸2》的任务较于第一季更加多样,以前都是抽签选房子,现在必须完成任务才能有优先资格选择住处,这一季任务可能有超过50个。”

总导演谢涤葵爆料,第二季的节目不再是选房子做饭找食材,“会更好玩,更能激发孩子和爸爸之间的感情,孩子和孩子之间相处,爸爸和爸爸之间的教育理论碰撞。”

湖南卫视副台长罗毅在发布会上透露,本季《爸爸去哪儿》外景地从第一季的6个地方变成了8个,其中有两场将赴海外拍摄,爸爸和萌娃们将去海外“撒个欢儿”。

姚明和女儿中途加盟当嘉宾

关于姚明带女儿参加节目的传闻总导演昨天也给予肯定,他说:“拍姚明时,我们那个拍的同事踮着脚举着相机拍了一天就去看医生了。”之前有传言称,节目的星爸、萌娃将采用4+X的模式,不断会有新明星加入“轮换阵容”。昨日,谢涤葵透露了节目的终极模式:5+X,也就是说曹格、黄磊、吴镇宇、陆毅和杨威

5对星爸萌娃将贯穿节目始终,期间不时会有X明星带着他的孩子加盟。

谈到变更背后的原因,谢涤葵解释说,“最开始确实是在谈档期,当时也没有确定是这5个人,(所以会有4+X的设想)。后来,和这5个爸爸谈好以后,他们的档期也固定下来了,也不存在轮换的问题了。”

暑期正牙高峰期 牙齿矫正迎来学生潮

拨打 400-000-0005 即可提前预约正畸专家

今日,笔者从康贝佳口腔医院获悉,暑期医院迎来了第一个就诊小高峰,学生扎堆到医院矫正牙齿。

据统计,自6月15日以来,医院各科室就诊人数迅速增加,日均就诊人数比2013年多出30%。昨天上午,笔者在康贝佳口腔医院看到,各个诊室及楼道里人群熙熙攘攘,正畸科门前更是出现了长长的候诊队伍,科室就诊人数比往年同期明显增加。

暑期矫正高峰期应提前预约

因为上牙有些外突,高考结束的第二天,小怡便在妈妈的陪同下来到康贝佳口腔咨询如何正畸。妈妈说,女儿明年就要上大学了,虽然外突不太明显,但她不愿让女儿的美丽打折,于是决定利用暑期好好矫正一下。

“近期,做矫正的学生明显增多,有时候一个正畸医生一天

要接待20多个小朋友。所以希望患者最好提前预约。”康贝佳口腔正畸科崔医生介绍,前来做矫正的孩子多为牙齿不整齐,或俗称的龅牙、地包天等症状。人们越来越认识到牙齿对外表的影响,并开始重视起来。带孩子前来矫正的家长们也不光只是单纯的考虑治疗周期的长短,更加关心矫正材质的选择。

根据条件选择最佳适宜矫正材质



医生在给患者安装矫治器

小怡在咨询过程中突然提到,是否可以使用隐形矫正材质,因为听说了很多金属矫正器对牙齿带来的伤害。正畸科崔医生解释道,金属矫正器,很多患

者提及矫治过程中反复来院调整弓丝,治疗过程中金属钢丝损伤牙龈,矫治器无法自取导致牙垢。小怡提到的隐形矫正,矫治器是由透明高分子材料制成。使得矫治过程完全才旁人无法察觉的情况下完成,它以其不影响美观、不影响日常生活和社交等优点广受青睐。

康贝佳隐形正畸是当前国际口腔正畸领域中意向高科技技术,是现代口腔医学,计算机辅助模拟术后效果,更加个性化操作。患者可以在咀嚼坚硬食物,特殊场合中适当取下矫正器,方便清洁,使用舒适。



正畸医生在跟患者沟通治疗方案

盲目矫正有风险谨慎选择正规口腔机构

“并非所有口腔科医生都能正畸,医生、技术以及机构的选择,都是正畸治疗的关键。”一位曾经接受过正畸治疗的患者称,由于他此前选择了一家小诊所,治疗的效果差强人意,虽然牙齿整齐度有所改观,但吃起来感觉咀嚼无力,下巴也明显短了,还出现了左右脸不协调的情况。最后,经过正规机构的调整,才有所改善……康贝佳口腔提醒,作为一门专业学科,拥有丰富经

验的医生以及正规、系统的机构,才能确保正畸治疗达到良好效果。

康贝佳口腔医院正畸科崔主任提醒各位家长,不要错过正畸治疗的最佳时机。康贝佳口腔引进的隐形矫正技术正畸不设年龄限制,成年人的牙齿矫正问题也可以象儿童那样解决,康贝佳口腔独家推出银行0利息0手续费分期付款服务,让美齿零负担。

KB 康贝佳口腔医院
KB Dental Hospital

闪亮笑容 赢得未来

2014夏季美牙风暴 康贝佳钜惠来袭

美牙、正牙、种牙均可
分期付款0利息0手续费

钜惠1:
个性美感正牙金属技术 **特价5980元**
正牙全线**8.5折优惠**

钜惠2:
美国3M-lava美牙冠 **特价4580元/颗**
牙齿美容全线**8.5折优惠**

钜惠3:
国际品牌种植体 **特价5980元(仅取100颗)**
种植全线**8.5折优惠**

钜惠4:
牙齿美白 **特价680元**

钜惠5:
免口腔检查费、免拍片取模费、免美学方案设计费

钜惠6:
教师、学生凭证享受**再优惠500元**

现场抽奖礼:
免费洗牙券、精美太阳伞、牙线、
200元代金券等数十种健康大礼等
你来拿!

美齿热线 400-000-0005